o 20201060101
kreal APEX DYNAMICS, INC.

[ =+
Tz &

%
3D
Oh

HEBHZELBRERS > WK ERBRMEZ ZE ANEZMIERENL > BEFERRER > BERERR
BRER®L?P - IR IR AR S, o

”

a BB EAos - Y rrEBEH D

b. IBLE » FLEFER - SESZEATHYR » BB ERERE
FERCPINER - SR RBRIRARER L 8

/-{/4\
/‘/‘ﬂ"g;"!!,;\'
’/‘\\\\:"\\1

I
N !I!

VN
2%

BUROEARE  UEMANE (R—) BREA S
TMEZ 5% K 1~4 BB » IR ASHIR A 2 1% et L L
IR £ -

A RERBRMEIIER - UIRMEBAOX (R—) .
BE<HNE  K1~4WIBEF - BRDRFRERH RO -




= i T o

INATEN ST 7R 8.8 iEfk s SEEH T R 10.9 itk SEEYH PR 12.9 i85tk $EEYH 1
AR T
[mm] [Nm] [In-1bs] [Nm] [In-1bs] [Nm] [In-1bs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16 2.1 19
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37 4.9 44
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73 9.8 87
M6 x 1P 5 11 98 14 124 17 151
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302 41 364
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594 80 709
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028 139 1232
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648 223 1976
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534 343 3038

= s

R FEmh{e L AN NFBERNT AT
[mm] [mm] [mm] [Nm] [In-Ibs]
AT / ATB 065 B <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
AT / ATB 075 B <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
AT / ATB 090 HOE <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
AT / ATB 110 B <24 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
AT / ATB 140 B <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
AT / ATB 170 B <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
AT / ATB 210 O <42 M10x 1.5P x 25L 8 80 709
AT / ATB 240 BHOE <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
AT / ATB 280 BHOf <55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232

fHRE: IR RN Bl « A TR - AR 2 N Bl AR s 20% - DOBERATY -

> b 1 886-4-24650219 / fHE : 886-4-24650118

ikl 40763 & P HEFHE = #1057

APEX-2018-10-1 E



